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Obecní úřad v Močovicích 
286 01 Čáslav 
 
 
 
Věc: Vyjádření k místní úpravě provozu na pozemní komunikaci 
 
Místo: Obec Močovice, sil. II/337  

 
 
Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, územní odbor, dopravní inspektorát Kutná Hora 
obdržel dne 9. října 2013 Vaši žádost o zřízení přechodu pro chodce na sil. II/337 v obci Močovice a 
současně snížení rychlosti na této silnici, v místě dle předložené žádosti. Po provedeném místním 
šetření na místě samém Vám sdělujeme následující vyjádření. 
 
Zřízení přechodu pro chodce je možné pouze po splnění podmínek uvedených v ČSN 73 6110 
(Projektování místních komunikací) a vyhl. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích 
zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Mezi tyto podmínky patří např. maximální délka 
přechodu pro chodce 6,5 m mezi obrubami, přechod musí vést z chodníku na chodník, musí být 
splněny rozhledové poměry, apod. Další podmínky jsou uvedené v TP 145 (Zásady pro navrhování 
úprav průtahů silnic obcemi) a v TP 169 (Zásady pro označování dopravních situací na pozemních 
komunikacích). Pro souhlasné vyjádření ke zřízení přechodu pro chodce požadujeme předložit 
projektovou dokumentaci zpracovanou autorizovaným inženýrem pro dopravní stavby splňující 
požadavky výše uvedených právních norem a technických předpisů.    
 
Snížení maximální povolené rychlosti v obci na 30 km/h 
Se snížením maximální povolené rychlosti v obci na 30 km/h PČR DI Kutná Hora nesouhlasí, neboť 
rychlost by měla být snižována pouze v odůvodněných a výjimečných případech, např. v místech se 
zvýšeným výskytem dopravních nehod. Uvedený úsek pozemní komunikace není evidován jako 
úsek častých dopravních nehod. Zdůrazňujeme, že rychlost 50 km/h v obci byla v důvodové zprávě 
k zák. č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích shledána jako bezpečná a 
dostačující. V případě nutnosti zklidnění dopravy doporučujeme tuto problematiku řešit provedením 
stavebních úprav komunikací dle TP 145, např. vysazené chodníkové plochy, středové ochranné 
ostrůvky přechodů pro chodce, apod.  
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